

地铁站周边今年新建5个智慧停车场 提供车位不少于300个



在今年天津市20项民心工程中提出,要建设地铁周边智慧停车场项目,利用轨道交通边角地块建设智慧停车场5个,提供车位不少于300个,方便群众出行及停车。记者从轨道交通集团获悉,目前位于迎水道附近的一处停车场已经开工,预计3月底就将建成。

据悉,轨道交通集团所属津轨商管公司承担2024年天津市20项民心工程中建设地铁周边智慧停车场项目。在2023年,津轨商管公司共利用轨道交通边角地块建设10处停车场,布置车位1100个,圆满完成了2023年民心工程的建设任务,方便市民自驾与轨道交通接驳。按照2024年天津市20项民心工程任务要求,津轨商管公司将推进建设地铁周边智慧停车场项目。利用轨道交通边角地块建设智慧停车场5个,提供车位不少于300个,方便群众出行及停车。

民心停车场建设位置也将充分考虑旅客、上班族、商户和附近居民的停车需求,整体采取无人值守方式,通过智能管理系统向市民提供

停车场	临近站点	地理位置	拟布置车位
北站	北站站	河北区调纬路与三马路交口东南侧	190
香山道B	香山道站	河东区成林道与沙柳北路交口西北侧	30
香山道C	香山道站	河东区成林道与沙柳北路交口东北侧	20
西南楼	西南楼站	河西区围堤道与广东路交口西北侧	20
迎水道	王顶堤站	南开区迎水道与艳阳路交口西南侧	40

24小时不间断停车服务。此外,市民同样可使用“天津地铁APP”进行离场车费支付,最高可享受停车账单总金额50%的立减优惠。新建的停车场也将继续引入充电和汽车后服务等业态,充分满足市民的需求。

据悉,目前2024年民心停车场的建设工作正在紧锣密鼓的稳步推进中,在今年一季度将率先建成迎水道停车场,并面向市民开放,按照市“三量”工作要求,实现一季度开门红。

未来,津轨商管公司将继续加大天津地铁APP功能,创新融合线上线下场景,探索“停车+换乘+商业”一站式城市生活服务,通过集成地铁乘车、商业消费、停车充电等功能,打造“乐e停”停车品牌,构建停车互联新生态,拓宽用户出行衍生场景,让城市管理更省心、车主出行更顺心。

新报记者 李文博
图片由轨道交通集团提供

本市加强“全民健身工程”建设

在2024年天津市20项民心工程中明确提出,要加强“全民健身工程”建设。今年本市不仅要高标准举办2024天津马拉松等一大批体育赛事,推动全民健身运动,同时还举办首届天津市学生(青年)运动会,通过丰富多彩的青少年体育赛事,发掘优秀体育后备人才,促进青少年健康成长。

新建体育健身场所

高质量完成2024年天津市20项民心工程体育任务,新建40处足篮排多功能运动场、40处社区户外微场地、16处室外智能健身房,为40处乡村健身广场配建篮球场、健身器材。加强智能化体育设施建

设,打造“智慧健身”“社区健身”“邻里健身”“亲子健身”新场景,推动适老化、适儿化健身设施器材进基层、进社区。大力实施“国球进社区”“国球进公园”活动,支持小型健身中心、小型体育公园以及室外智能健身设施建设,加快推进体育公园建设。推动全市公共体育场馆积极向社会免费或低收费开放。

青少年体育固本强基

聚焦学校体育特色发展,丰富课后体育服务需求,组织不少于30项次青少年最高水平比赛活动,推动学校体育发展。持续开展“奔跑吧·少年”主题活动,推广青少年健身活动。开展三姿健康筛查行动,扩大青

少年筛查范围,营造全社会关心支持青少年健康成长的良好氛围。

高标准举办天津市第一届学生(青年)运动会和第三届天津市儿童青少年体育节,办好青少年足球五大联赛等传统品牌活动。举办不少于5项京津冀青少年体育赛事,推动京津冀体育交流。

扩大体育消费规模

发放数字体育惠民卡补贴名额。发放补贴名额5万个,通过线上抢注方式申领后,按规定消费满500元可获得200元补贴,吸引鼓励更多群众参加体育健身活动,提高全民健康水平。

新报记者 李文博

骗子吃“回头草” 受害人又上“钩” “民族资产解冻” 都是虚假骗局

市民张大娘曾遭遇投资诈骗被骗10万元,时隔8年,骗子又打来电话,称只要她再支付10万元手续费,就能得到245万元返利。张大娘跑去贷款,幸好贷款公司发现可疑报警求助,阻止了一起诈骗案的发生。

近日,公安和平分局接到一家贷款公司员工报警:“有位贷款人好像被诈骗了,我们说了她也不听,你们快来吧!”接警后,和平刑侦支队九大队联合小白楼派出所民警火速赶到现场,对当事人进行劝阻。

经了解,56岁的张大娘在2016年参加“民族资产解冻”项目投资被骗数十万元。近期骗子再次联系大娘,称可以将本金加利息共计245万元退回,需支付10万元手续费。张大娘信以为真,但由于手头并不富裕,想到好不容易“投资”出去的钱有了回报,也为了证实自己当初并非被骗,她找到贷款公司。

民警见大娘执意要给对方汇款,便先将其带回派出所进行劝解。刚开始,大娘情绪激动,不相信自己是被骗了,民警耐心地给老人讲述“民族资产解冻”这事本身就是骗局,对方让其安装的App粗糙,明显为假,出示的提现图片也明显为PS,同类型诈骗全国已有多人报案。经过一个小时的劝说,大娘终于醒悟。最后,小白楼派出所民警将大娘送回家中,并嘱咐家属:“一定要看好老人的手机,避免二次转钱。”

民警提示:

广大群众要切实增强识骗、防骗意识,面对可疑并承诺巨额回报的所谓投资理财项目,要高度警惕,谨防上当受骗。凡是涉及“民族资产解冻”的项目都是虚假骗局,切勿相信,发现被骗立即向公安机关报案。

新报记者 张艳
通讯员 石慧

隐患曝光 消防安全提示

近日,滨海新区消防救援支队在消防检查中发现,位于天津经济技术开发区滨海-中关村科技园荆州道293号的天津市滨海新区乐买食汇生活超市存在货物遮挡室内消火栓;货物占用、堵塞、封闭安全出口等隐患。检查人员现场督促经营者落实整改。

消防部门在此提醒广大商铺经营者:严禁存放易燃易爆化学危险品,在门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物、设置员工宿舍和人员留宿,严禁在楼梯、疏散通道及安全出口堆放杂物、锁闭安全出口,要按照规范配备消防器材、设施并及时维护。

新报记者 常健 通讯员 魏英博

48小时审结 醉酒危险驾驶刑事案件办理驶入“快车道”

近日,滨海新区法院开庭审理了一起“醉驾”型危险驾驶案件,该案从立案侦查到审理终结,仅用时48小时。

2024年1月9日晚,被告人郑某醉酒后驾驶小型轿车沿滨海新区学校大街开往某小区,途经大连道与浙江路交口等候红绿灯时在车内睡着,于次日凌晨被民警查获。经鉴定,其血液中乙醇含量为

165mg/100ml,属于醉酒状态,被告人郑某到案后,如实供述了自己的犯罪事实。

被告人郑某醉酒后驾驶机动车在道路上行驶,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百三十三条第一款第二项之规定,应当以危险驾驶罪追究其刑事责任。其有坦白情节,依据《中华人民共和国刑法》第六十七条第三款,可以从轻处罚;

认罪认罚,依据《中华人民共和国刑事诉讼法》第十五条之规定,可以依法从宽处理。

庭审过程中,审判员合理把握庭审节奏,充分保障诉讼参与人各项权利,庭审规范高效、效果良好,被告人郑某当庭表示,认罪认罚并真诚悔罪。

本案已当庭宣判。

新报记者 常健